
Ata da 14ª Sessão Ordinária do 4º Período da 14ª Legislatura

Aos 05 dias  do mês de junho de 2024,  na Câmara Municipal  de Ielmo
Marinho/RN,  situada  na  Rua  José  Camilo  Bezerra  S/N  Centro,  sob  a
presidência  do vereador Adriano,  reuniram-se os seguintes vereadores:
Breno  Marreiro,  Dida,  pio,  Bastinho,  Joãozinho  Garcia,  Junior  do
Mercadinho, João Zacarias e leto. Com a palavra o presidente da sessão, o
vereador  Galego,  cumprimenta  a  todos  presentes  e  declara  aberta  a
presente sessão, em seguida pede para que o secretário, vereador Dida,
faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura, o presidente abre a
discussão sobre o teor da ata, não havendo alteração a ata foi aprovada.
Ainda com a palavra, o presidente pede ao secretário que faça a leitura
das matérias em pauta.  O Vereador Dida inicia a leitura do Projeto de
Emenda  A  Lei  Orgânica  N°  01/2024,  que  dispõe  sobre  emendas
parlamentares  e  dá  outras  providências.  O  presidente  encaminha  o
Projeto  de  Emenda A  Lei  Orgânica  N°  01/2024 para  as  comissões.  Em
seguida,  O  vereador  Dida  inicia  a  leitura  do  Projeto  de  Resolução  Nº
002/2024, que dispõe sobre a alteração dos membros das comissões de
legislação, justiça e redação final, e da comissão de Obras, Urbanismo e
Serviços  públicos,  e  dá outras  providências.  O presidente encaminha o
Projeto de Resolução Nº 002/2024 para as comissões. Projeto de Lei Nº
06/2024, fixa os subsídios dos vereadores do município de Ielmo Marinho
para  a  legislatura  2025/2028  e  dá  outras  providências.  O  presidente
encaminha o Projeto de Lei Nº 06/2024 para as comissões. Em seguida,
inicia a terceira parte do dia que serão as comunicações parlamentares; O
presidente concede  a  palavra  ao  vereador  João  Zacarias,  que  saúda a
todos e inicia suas palavras destacando a situação das estradas na Região
Verde, a qual tem dificultado a vida da população. Expressa tristeza diante
desta situação, pois os recursos foram garantidos por meio do deputado
Eliabe, porém a gestora do município se nega a disponibilizar o que é de
direito da população. Menciona a emenda de 400 mil reais obtida para a
construção da quadra de Laginha, ressaltando que esteve com o secretário
de esporte e foi dito que ele sequer foi contatado para o cadastramento
da  emenda.  Prossegue  relatando  o  caos  na  educação  e  que  algumas
escolas na Região Verde estão há 8 dias sem aula. Finaliza mencionando o
anexo  na  comunidade  de  Laginha,  onde  a  obra  foi  iniciada  e
posteriormente abandonada, além de destacar o abandono da obra de



calçamento  em Pacavira.  O  presidente  concede  a  palavra  ao  vereador
João  Garcia;  que  cumprimenta  a  todos  e  inicia  suas  colocações
destacando o grau de irresponsabilidade da gestora e de seus secretários.
Menciona  o  matadouro  público  e  diz  que  caiu  por  abandono  e
incompetência  da  gestão,  onde  a  Sra.  Prefeita  sequer  atendeu  ao
requerimento  solicitando  a  reforma  do  prédio.  Relata  que  pegaram  a
metralha  do  matadouro  e  as  manilhas  que  estavam  na  passagem  da
comunidade de Cabeça do Boi há 3 anos e levaram para Oitica para fazer
mais  uma  gambiarra,  como  se  trocando  as  manilhas  da  passagem  da
Cabeça  do  Boi  para  a  de  Oitica  fosse  resolver  alguma coisa,  o  que  se
mostrou  um  fracasso.  Recebeu  ligações  de  moradores  de  Papagaio,
ilhados em suas próprias casas devido ao lamentável estado das estradas
na região. Destaca a escassez de medicamentos em todos os postos de
saúde.  Cita  o  posto  de  saúde  de  Canto  de  Moça,  onde  não  tiveram
condições  nem de reformar  e  que agora se  planeja  a  abertura  de  um
anexo  na  região  para  favorecer  pré-candidatos  da  gestão.  O  mesmo
também  relata  a  que  recebeu  informações  de  que  estavam  tirando
equipamentos  do Anexo da comunidade de São Sebastião II  e  levando
para o Anexo na comunidade de  Quermissol, visando uma inauguração
em  benefício  da  pré-candidata  a  vereadora.  Aponta  a  negligência  em
relação à emenda destinada ao esporte e diz que não irá ser cadastrada
por  incompetência  da  gestão.  Finaliza  destacando  a  incapacidade  da
gestão em reformar a cabine do campo e de substituir os refletores, além
do Ginásio que, quando chove, fica inutilizável para a prática esportiva.
Vereador  João  Zacaria pede  direito  de  menção,  sendo  concedido  1
minuto. Acrescenta palavras em relação à saúde e diz que se encontra em
um estado de calamidade. O mesmo relata que recebeu informações de
que no Anexo de Fazenda Nova está faltando um medidor  de pressão
arterial  e  questiona  o  secretário  de  saúde,  Sidney,  sobre  o  que  está
acontecendo com o recurso da saúde do nosso município. Menciona que
esteve na comunidade de Roseli Nunes, onde havia um buraco que estava
impossibilitando  a  passagem  do  ônibus,  e  finaliza  pedindo  que  o
secretário de obras resolva essa situação. O presidente faculta a palavra
ao  vereador  Junior  do  Mercadinho;  que  saúda  a  todos  e  inicia  suas
palavras citando a situação das estradas do município. Afirma que a casa
já vem cobrando desde a gestão passada para que resolvessem a situação



da comunidade de Papagaio, mas infelizmente nem a gestão passada e
nem a atual atenderam ao pedido. Relata que nas redes sociais da Prefeita
é  mostrado  mil  maravilhas,  mas  que  a  realidade  do  povo  do  nosso
município é outra. Afirma que a Sra. Prefeita não é uma opção boa para o
nosso município, pois nada de bom aconteceu durante o mandato e muito
menos  vai  acontecer  agora  no  final.  Critica  o  serviço  realizado  na
passagem de Oitica, onde foi colocado aterro e que foram destinados 182
mil reais para que fosse feita essa obra, mas a marca dessa gestão é de
destruição.  Vereador  João  Garcia pede  direito  de  menção,  sendo
concedido 1 minuto. O mesmo cita o pedido de uma mãe de família em
relação aos medicamentos controlados das crianças autistas que estão em
falta há mais de três meses. Afirma que é um absurdo e que no processo
licitatório a prefeitura já pagou de janeiro a abril quase 1 milhão de reais
só  de  medicamento.  Menciona  o  relato  do  vereador  Pio,  onde  um
paciente  recebeu  medicamento  vencido,  e  diz  que  isso  é  uma
irresponsabilidade da Sra. Prefeita e da sua gestão com a população. Em
seguida,  não havendo mais nenhuma matéria a se colocar em pauta, o
presidente declara encerrada a presente sessão convocando outra para o
próximo dia útil no horário regimental.


